
平成２６年５⽉１３⽇
授業参観を終えて ⼤牟⽥市⽴右京中学校

先⽇⾏われました、授業参観・学級懇談会・PTA総会・部活動保護者会には、ご多忙
な中にも関わらず多数の参加をいただき、まことにありがとうございました。当日回答
していただいた授業参観アンケートの結果をまとめましたのでお知らせいたします。
アンケート結果につきましては、今後の学校運営の参考にさせていただきます。

□授業参観保護者数（名簿に印が付いている分を集計しました）

学 級 名 １年１組 １年２組 ２年１組 ２年２組 ３年１組 ３年２組 ３年３組 合 計

参加人数 １５ １６ １２ １４ １３ １４ １ ８５

A 大変よい B まあまあできている C あまりできていない D できていない

60%

33%

7%

学級は落ち着いて学習できる雰囲気でしたか？

A

B

C

D

45%

50%

5%

生徒は、先生や友達の話を聞いていましたか？

A

B

C

D

43%

50%

7%

生徒は、生徒は積極的に活動していましたか？

A

B

C

D

67%

28%

5%

教室や廊下の環境(清掃・掲示物)は、整っていましたか？

A

B

C

D

◇先生と子どもたちが楽しそうに授業をしていました。先生もやさしく教えてくださっていました。

◇⽣徒たちがみんな集中して授業を受けていて、積極的に発表をしていました。とても良い授業だと思いました。

とてもわかりやすかったです。

◇少⼈数は、とてもわかりやすくて良いと思います。

◇私が中学時代の４０数年前は物理の実験等は全くありませんでした。実学を体験できる現在の中学⽣は⼤変幸せ

です。楽しい授業をしていただきありがとうございます。

◇実験は大変面白いと思います。私たちの中学時代には、この実験はなかったので興味を持ちました。データを整

理して、分析した後、実⽣活の中でどのようなときに役に⽴つのかな？ということを考えることが⼤切なんだと

思いました。親も⼀緒に実験できる授業をお願いします！！楽しい授業を受けたいです。昨年、⼀昨年と中学校

では年⼀度の授業参観です。あと１回でもあれば⼜は、地域開放⽇があればいいのに！！と思います。学んでい

る様子を親や地域の人達が関心を持ってこそ、子どもの育ちの応援団ができると実感しています。右京中最後の

年、もっと地域に開放された学校であることを希望します。 ※お寄せいただいた感想を、全て掲載させていただきました。

授業参観当日の様子は、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞでもご覧いただけます。


